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Ο πρωθυπουργός της NNO αρνείται ότι προσφέρθηκε 
προνομιακή μεταχείριση στην άρρωστη σύζυγό του

ράλυτη στο κρεβάτι».
Ένας εκπρόσωπος των Ασθενοφόρων της 
ΝΝΟ είπε ότι ο κ. Perrottet δεν ζήτησε 
από τον Dr Morgan να παρέμβει. «Ο Δρ 
Morgan έκανε κάποιες κλινικές ερωτή-
σεις και συνέστησε να σταλεί ασθενοφό-

ρο, καθώς κατά την άποψή του επρόκειτο 
για τραυματισμό που έπρεπε να εξεταστεί 
σωστά σε ένα τμήμα επειγόντων περιστα-
τικών», είπε ο εκπρόσωπος. «Δεν ζητήθη-
κε να δωθεί προτεραιότητα σε σχέση με 
άλλα επείγοντα περιστατικά».

Ο 
πρωθυπουργός της ΝΝΟ 
Dominic Perrottet παραδέχτηκε 
ότι ο επίτροπος ασθενοφόρων 
της πολιτείας παρενέβη και οργά-

νωσε τη μεταφορά της άρρωστης συζύγου 
του στο νοσοκομείο τον περασμένο μήνα. 
Επέμεινε όμως ότι δεν ζήτησε να έχει 
προνομιακή μεταχείριση όταν τηλεφώνη-
σε στον υπουργό Υγείας Μπραντ Χάζαρντ, 
ο οποίος, όπως είπε, ήταν κατά σύμπτωση 
στο ίδιο δωμάτιο με ανώτερους ειδικούς 
γιατρούς, συμπεριλαμβανομένου του Επι-
τρόπου Ασθενοφόρων της ΝΝΟ, Ντόμινικ 
Μόργκαν. «Μίλησα με τον Μπραντ και του 
είπα σκέφτομαι να πάμε στο γιατρό αλλά 
δεν είμαι σίγουρος αν πρέπει να δούμε 
έναν γιατρό ή να πάμε στο νοσοκομείο», 
είπε στα μμε την Τετάρτη, ο κ. Perrottet. 
«Ο Μπραντ είπε ότι με βάση αυτά που του 
είπα ίσως είναι τραυματισμός της σπον-
δυλικής στήλης, επομένως θα πρέπει να 
είμαστε προσεκτικοί.»  Ο κ. Perrottet είπε 
ότι το ασθενοφόρο χρειάστηκε περίπου 
40 με 50 λεπτά για να φτάσει μετά από 
αυτό το τηλεφώνημα.  «Ποτέ δεν επιδίωξα 
να πάρω την θέση κάποιου άλλου», είπε 
και πρόσθεσε «η μόνη μου ανησυχία ήταν 
για τη γυναίκα μου που είχε επιστρέψει 
από το γυμναστήριο κλαίγοντας, λέγοντας 
ότι δεν μπορούσε να κινηθεί και ήταν πα-

Έ
νας έφηβος, κάτοικος Περθ, 
που κατηγορείται για φόνο 
ομολόγησε την ενοχή του 
στο θάνατο εγκύου γυναίκας 

πέρυσι, στις 29 Νοεμβρίου. Σύμφω-
να με την αστυνομία, η Miller που 
ήταν πέντε μηνών έγκυος - καθόταν 
στο σταματημένο αυτοκίνητο της στο 
πάρκινγκ εμπορικού κέντρου στην 
Karawara. Ένα αυτοκίνητο με μια 
παρέα εφήβων πέρασε κοντά από 
το δικό της και ένας από τους εφή-
βους που επέβαιναν σε αυτό πέταξε 
μια πέτρα που πέρασε από το ανοι-
χτό παράθυρο του συνοδηγού και 
χτύπησε την Μίλερ στον κρόταφο. 
Η γυναίκα υπέστη καρδιακή ανα-
κοπή. Περαστικοί και αστυνομικοί 
προσπάθησαν επί 20 λεπτά να την 
επαναφέρουν στη ζωή πριν μεταφερ-
θεί στο νοσοκομείο σε κρίσιμη κατά-
σταση. Η Μίλερ έμεινε δύο ημέρες 
σε κώμα στη μονάδα εντατικής θε-
ραπείας στο νοσοκομείο Royal Perth 
προτού πεθάνει μαζί με το αγέννητο 
παιδί της. Ο έφηβος συνελήφθη την 
επομένη του συμβάντος και οδηγή-
θηκε στο δικαστήριο με την κατηγο-
ρία της πρόκλησης βαριάς σωματι-

κής βλάβης και προφυλακίστηκε στο 
κέντρο κράτησης ανηλίκων Banksia 
Hill. Μετά το θάνατο της Μίλερ, η 
κατηγορία μετατράπηκε σε φόνο.  
Στο δικαστήριο έγινε γνωστό ότι ο 
έφηβος, ο οποίος έχει εξασέλιδο 
ποινικό μητρώο και προβλήματα 
ψυχικής υγείας. Ο έφηβος, ο οποίος 
εμφανίστηκε στο δικαστήριο μέσω 
βιντεοσύνδεσης προφυλακίστηκε 
ξανά και η δίκη του θα συνεχιστεί 
στις 27 και 28 Απριλίου στο δικα-
στήριο ανηλίκων.

«η μόνη μου 
ανησυχία ήταν 
για τη γυναί-
κα μου που 
είχε επιστρέ-
ψει από το 
γυμναστήριο 
κλαίγοντας, 
λέγοντας ότι 
δεν μπορούσε 
να κινηθεί και 
ήταν παράλυτη 
στο κρεβάτι».

Έφηβος παραδέχεται ότι σκότωσε 
έγκυο γυναίκα πετώντας πέτρα 
στο παράθυρο του αυτοκινήτου της
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